
   

  Tiszaújvárosi Eötvös József Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 
  3580 Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 13. 
OM: 029265 Tel.: (49) 540 096 E-mail: eotvos@tujvaros.hu 

Tájékoztatás a központi írásbeli vizsgákról 

A központi írásbeli vizsga helye: Tiszaújváros, Munkácsy M. út 13. 

Ideje: 2021. január 23. (szombat) 10:00 óra. 

A járványügyi helyzetből adódó vizsgaszervezés miatt ezen a napon a tanulók 9:00 órától 
9:30 óráig érkezzenek meg az épületbe. Az épületbe a jogszabályok szerint csak a tanulók 
léphetnek be, a kísérők csak a bejáratig kísérhetik őket. 

Az épületbe testhőmérséklet-mérést és kézfertőtlenítést követően lehet belépni, valamint 
a saját szájmaszk viselése az épületben való tartózkodás során (a vizsgateremben is) 
mindvégig kötelező. A vizsgatermeknél és a mosdókban a kézfertőtlenítést biztosítjuk. 

Az épületben segítjük a vizsgázókat a vizsgaterem megtalálásában, valamennyi hatodikos és 
nyolcadikos időben el tudja foglalni helyét. 

Valamennyi vizsgázó hozzon magával személyazonosításra alkalmas igazolványt 
(diákigazolványt, vagy személyi igazolványt), amit a vizsgateremben a felügyelő tanároknak 
be kell mutatnia. 

A vizsgázók csak saját kék színű tollat, ceruzát, körzőt, vonalzót és szögmérőt használhatnak 
(számológépet vagy egyéb segédeszközt NEM – kivéve, akiknek ez külön határozatban 
engedélyezett). A mobiltelefonokat kikapcsolt állapotban a táskákba kell tenni. 

Minden vizsgateremben, valamint a folyosókon felügyelőtanárok gondoskodnak a 
csoportosulások elkerüléséről, a személyazonosság, az ülésrend és a használható 
segédeszközök ellenőrzéséről, a tanulók tájékoztatásáról. 

A vizsga 2 x 45 percet vesz igénybe. 

10:00-től 10:45-ig a magyar nyelvi feladatlapot töltik ki a tanulók (kizárólag TOLLAL), ezt  
15 perc szünet követi. A szünetben a mosdók használatán kívül a tanulók nem mehetnek 
sehova, nem csoportosulhatnak. A vizsgateremben az étel és italfogyasztás ideje alatt 
mellőzhető a maszk viselésének kötelezettsége. 

11:00-től 11:45-ig írják a matematika írásbeli feladatlapot (kizárólag TOLLAL; ceruzával és 
körzővel csak szerkeszteni lehet). 



A vizsgadolgozat leadása után a tanulók továbbra sem csoportosulhatnak, hanem a 
legrövidebb idő alatt el kell hagyniuk a vizsgatermet, valamint az épületet. 

A kísérők az épületen kívül várhatják a tanulókat. Kérjük a csoportosulások elkerülését. 

Azok a vizsgázók, akik önhibájukon kívül (pl. orvos által igazolt betegség) nem tudnak részt 
venni a vizsgán, jelezzék a 49/ 540-096-os telefonszámon. Ők a pótfelvételit igazolás 
bemutatása mellett január 28-án (csütörtökön) 14:00 órától írhatják meg iskolánkban. 

A kijavított dolgozatokat január 29-én (péntek) 8:00-tól 16:00-ig lehet megtekinteni, és az 
intézményvezetői aláírással és körbélyegzővel ellátott Értékelő lap-ot is csak akkor vehetik 
át az alábbi beosztásnak megfelelően: 

o 48-as teremben: a 9. évfolyamra jelentkezők (vezetéknév: A-tól K-ig), 

o 50-es teremben: a 9. évfolyamra jelentkezők (vezetéknév: L-től Zs-ig), 

o 53-as teremben: a 6 évfolyamos gimnáziumba jelentkezők. 

A megtekintés egy alkalomra és egy főre (vagy a tanuló vagy a szülő) korlátozódik. A 
dolgozatokról elektronikus úton (pl. mobiltelefon, fényképezőgép) másolatot lehet készíteni, 
majd ezt követően el kell hagyni az épületet. A dolgozat megtekintése után – kizárólag a 
hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre 
észrevételt lehet tenni. 

Az esetleges észrevételt a megtekintést követő első munkanap végéig (azaz február 1., hétfő 
16:00 óráig) lehet írásban leadni. A határidő elmulasztása esetén 1 napon belül lehet 
igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. 

A kapott észrevételt elbíráljuk, aminek eredményét határozatban 3 munkanapon belül 
kiküldjük. Ha kézhezvétel után továbbra is fenntartják az észrevételüket, ezt 3 napon belül az 
Oktatási Hivatalnak címezve írásban közölniük kell az iskolával. (Ennek elmulasztása 
jogvesztő.) Az iskola ezt a fenntartott észrevételt minden dokumentummal együtt 
1 munkanapon belül továbbítja az Oktatási Hivatalnak. Az Oktatási Hivatal az elbírálást 
8 napon belül e-mailen elküldi az iskolának, valamint kipostázza az iskolának és az 
észrevételt tevőnek. 

Azoknak a tanulóknak, akik igazoltan COVID-19 fertőzésben szenvedtek, vagy igazoltan 
hatósági házi karanténba kerültek, és emiatt nem tudtak megjelenni sem a központi írásbeli 
vizsgán, sem annak pótnapján, kérelemre lehetőséget biztosítunk az írásbeli vizsga letételére 
2021. február 5-én, 14:00 órakor. A második pótnapon való részvételt annál a középfokú 
oktatási intézménynél kell a jelentkezőnek kérelmezni, ahová a jelentkezését eredetileg 
beadta. A kérelem benyújtásának határideje 2021. január 29. 16:00 óra. A kérelemhez kérjük 
csatolni a hatósági igazolás másolatát. 

Sikeres vizsgákat kívánok! 

 Szaniszló László 
 intézményvezető 


